

Шумова Валентина Николаевна

Шумова Валентина Николаевна родилась в 1935 году в Магнитогорске. Училась в школе № 5. После окончания школы поступила в Магнитогорский государственный педагогический институт на факультет физико-математики. В 1959 году уехала на Алтай за романтикой, но, проработав год, вернулась в Магнитогорск – городским в алтайском селе было трудно.

По приезду начала работать в ШРМ № 2, где обучали мастеров, где трудилась 10 лет. С 1970 года Валентина Николаевна работала в школе № 60, а с 1975 по 1995 годы – в школе №55 учителем математики и заместителем директора по учебно-воспитательной работе (директором была Соболевская Лидия Дмитриевна). Всё это время Валентина Николаевна была наставником молодых учителей. Коллектив был дружный, хороший, работоспособный.

Шумова Валентина Николаевна имеет следующие награды:

1. Отличник народного просвещения (1978 г.)



2. Ветеран труда



3. Ветеран Магнитки.

В 1982 году ей присвоили звание «Заслуженный учитель РСФСР». Вручение происходило в Магнитогорске.



Шумова Валентина Николаевна занесена в Энциклопедию Работников образования Челябинской области и Энциклопедию города Магнитогорска. С 1996 года находится на заслуженном отдыхе.

Воспоминания коллег Валентины Николаевны

Подольская Ольга Николаевна, учитель физики: «Валентина Николаевна много лет работала завучем, была очень щепетильна в отношении с коллегами, дотошно вникала во всё, всё доводила до конца, не допускала компромиссов.

Серьёзно относилась к своему предмету – математике, давала прочные знания ученикам. Всегда ставила заслуженные оценки. Дети её очень уважали и любили.

Валентина Николаевна – очень добрый, скромный человек, на нее всегда можно положиться. Хорошая хозяйка, отличный садовод».

Ишменёва Нурия Миявировна, учитель математики: «Шумова Валентина Николаевна – самый добросовестный из всех учителей, которые встречались на моём пути. Она превосходно разбирается в математике, умеет доходчиво объяснять самые трудные темы ученикам. Её ученики – это люди грамотные, образованные, любящие математику. О ней всегда вспоминают с теплотой.

Долгое время она была завучем, наставником молодых учителей. Очень тактичный, умный, общительный человек, всегда в центре школьных дел. Мы были рады, когда сообщили о присвоении ей звания «Заслуженный учитель РСФСР».

Я могу сказать, что Валентина Николаевна – идеальный, эталонный учитель».

Бабакина Надежда Ивановна: «Валентина Николаевна – хороший, принципиальный, скромный человек. Отличный специалист – требовательный, но справедливый. Большое внимание уделяла молодым специалистам, помогала им, поддерживала, делилась своим опытом».

Шумова Валентина Николаевна отзывается на все приглашения в школу: будь это первый звонок, день учителя или день пожилых. Она охотно рассказывает учащимся о традициях, о ветеранах. В этом учебном году присутствовала на торжественном открытии памятнику учителю.